

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA
(PRP/Capes/IFG) EDITAL Nº 35/2022-PROEN/IFG**
Alterado pela Retificação nº 02/2022, de 11/10/2022

A Pró-Reitora do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Proen 35/2022, resolve ALTERAR a referida chamada pública, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

Quadro II – Cronograma de atividades - 1ª Chamada	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	03/10/2022
Período de inscrição	03/10/2022 a 11/10/2022
Encaminhamento dos resultados da seleção em cada câmpus para a Coordenação Institucional Programa de Residência Pedagógica	21/10/2022
Divulgação dos resultados preliminares	24/10/2022
Período para recurso	25/10/2022
Divulgação do resultado final	28/10/2022
Período de preenchimento Plataforma Capes	31/10/2022 a 06/11/2022
Início das atividades do Programa	07/11/2022

Leia-se:

Quadro II – Cronograma de atividades - 1ª Chamada	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	03/10/2022
Período de inscrição	03/10/2022 a 14/10/2022
Encaminhamento dos resultados da seleção em cada câmpus para a Coordenação Institucional do Programa de Residência Pedagógica	Até 23/10/2022
Divulgação dos resultados preliminares	25/10/2022
Período para recurso	26/10/2022
Divulgação do resultado final	28/10/2022
Período de preenchimento Plataforma Capes	31/10/2022 a 06/11/2022
Início das atividades do Programa	07/11/2022

(assinado eletronicamente)
MARIA VALESKA LOPES VIANA
Pró-Reitora de Ensino Portaria nº 1651/2021